# 学会参加者へのお知らせ

### 1 参加登録

1) 参加登録受付は以下の通り行います。

場所: パシフィコ横浜 2F ロビー

日時: 3月4日(水) 11:00~17:30

3月5日(木) 8:00~18:00 3月6日(金) 8:00~16:30

※参加費受付、プログラム抄録集販売、日本胃癌学会入会・年会費受付ほか

2) 参加費は以下の通りです。

	会 員	15,000円
一般	非会員	20,000円
	外国人	20,000円
医師以外のメディカルスタッフ*		5,000円
研修医(卒後2年まで)*		5,000円
学生(院生除く)**		3,000円

(※) につきましては、 身分を証明できる 証明書などをご提 示ください。

- ・事前登録はありません。
- ・お支払いは現金のみ承ります。つり銭のないようご準備ください。
- 3)参加証にはお名前、所属をご記入の上、総会会場内では常時ご着用ください。
- 4) 日本胃癌学会へ入会される方はお先に入会手続きをお済ませください。
- 5) 紛失時・お忘れ時の参加証領収証の再発行は行いません。ご注意ください。
- 6)参加費はいずれの区分も「課税」となります。参加費には飲食費は含みません。

#### 2 総会プログラム・抄録集

- 1)「第92回日本胃癌学会総会 記事」(総会プログラム・抄録集) は当日ご持参ください。
- 2) 当日ご入用の方には2,000円にて販売いたします。

#### 3 日本胃癌学会入会手続き・年会費受付

1) 未入会の方は、本会HP・入会申込ページよりご登録ください。

URL : http : //www.jgca.jp/index.html

お問い合わせ先

日本胃癌学会事務局

TEL: 075-241-6227 FAX: 075-251-5522

E-mail: jgca@koto.kpu-m.ac.jp

- 2) 総会開催期間中も入会手続き、年会費納入ができます。
- 3) 年会費 (Gastric Cancer 購読料も含む) 正会員12,000円 代議員20,000円
- 4) 非会員として参加登録をした後に入会手続きを行った場合、会員価格との差額の返金は行いませんのであらかじめご了承ください。



## 4 拡大代議員懇親会

日 時:3月4日(水) 18:30~20:30

会場:横浜ベイホテル東急

〒220-8543 神奈川県横浜市西区みなとみらい2-3-7

TEL: 045-682-2223

参加費:5,000円

※参加費のお支払いは、横浜ベイホテル東急 B2F クイーンズボールルームにて 受け付けます。

※お支払いは現金のみで承ります。

# 5 ランチョンセミナー

ランチョンセミナーは、入場者数に制限があるため、セミナー当日に整理券を配布いたします。 なお、整理券はお一人様1枚に限らせていただきます。

発行日時:3月5日(木) 8:00~11:30

3月6日(金) 8:00~11:30

発行場所:パシフィコ横浜 2F ロビー

整理券は先着順に配布され、満席となったセミナーは配布を終了いたします。セミナーは整理券をお持ちの方より優先的に入場となりますので、あらかじめご了承ください。整理券はセミナー開始と同時に無効になります。セミナー開始後に空席があった場合は整理券をお持ちでない方でも入場可能となります。

## 6 企業展示/ホスピタリティスペース

以下の日程で企業展示を行います。

開催時間:3月5日(木) 8:30~17:30

3月6日(金) 8:30~17:00

企業展示:パシフィコ横浜 3F 301~304

ホスピタリティスペース:パシフィコ横浜 1F エレベーターホール

3F 301~304

3F エスカレーター横

4F 413

# 7 クローク

パシフィコ横浜 1F ロビー 常設クロークを以下時間帯にご利用いただけます。

利用時間:3月4日(水) 11:00~18:15

3月5日(木) 8:00~18:45

3月6日(金) 8:00~17:45

## 8 抄録アプリ

会期の1週間前頃に抄録アプリと抄録検索Webを配信しますので、是非ご利用ください。

Web抄録:本学術総会ホームページ

(https://site2.convention.co.jp/92jgca/) より

ご利用いただけます。



抄録アプリ: iOS版、Android版ともにアプリマーケットにて、「日本胃癌学会総会」または「igca」で検索し、インストールしてください。

抄録アプリをインストール後、初めて抄録部分を閲覧する際はパスワードが必要です。また、抄録検索Webはログイン時にパスワードが必要です。

パスワードは「jgca2020」です。

【抄録アプリ (iOS)】

【抄録アプリ (Android)】





#### 9 無線LAN

パシフィコ横浜 全館利用可能です。

SSID: FREE-PACIFICO

※環境により、接続が困難になる場合がございます。

※パスワードはございません。

# 10 休憩コーナー

パシフィコ横浜 3F 315に休憩コーナーがございます。

利用時間:3月5日(木) 8:00~18:00

3月6日(金) 8:00~17:00